

Информация об условиях питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

В МОУ СШ № 2 п. Селижарово имеется помещение для организации питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, работников школы. Питание в столовой организуется Селижаровским муниципальным бюджетным учреждением «Комбинат школьного питания» в соответствии с действующими СанПиНами.

Администрация школы совместно с администрацией Селижаровского муниципального бюджетного учреждения «Комбинат школьного питания» обеспечивает принятие организационно-управленческих решений, направленных на обеспечение горячим питанием обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, на соблюдение принципов и санитарно-гигиенических основ здорового питания, на ведение консультационной и разъяснительной работы с родителями (законными представителями) обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Питание обучающихся 1-4 классов, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, организуется за счёт предоставления субсидии на обеспечение горячим питанием обучающихся начальных классов общеобразовательных учреждений за счёт средств областного бюджета и средств бюджета района. Организация питания детей из малоимущих семей, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, осуществляется за счёт средств ГБУ «КСЦОН» Селижаровского района. Обеспечение бесплатным горячим питанием учащихся с ограниченными возможностями здоровья в школе осуществляется за счет средств бюджета района на основании постановления администрации Селижаровского района №119 от 20.04.2020г. «Об обеспечении бесплатным горячим питанием учащихся с ОВЗ в муниципальных общеобразовательных учреждениях Селижаровского района». Остальные обучающиеся 5-11 классов, в том числе инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья, питаются за счёт родительской платы.

Ежедневно в столовой вывешивается утверждённое директором Селижаровского муниципального бюджетного учреждения «Комбинат школьного питания» меню на день, которое составляется в соответствии с примерным десятидневным меню для обучающихся школ, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, согласованным с начальником территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тверской области в г.Торжке.

Проверку качества пищи, соблюдение рецептов и технологических режимов осуществляет бракеражная комиссия Селижаровского муниципального бюджетного учреждения «Комбинат школьного питания». Контроль за организацией и качеством питания обучающихся в столовой также осуществляет школьная комиссия по контролю за организацией и качеством питания обучающихся в столовой, которая формируется директором школы и осуществляет свою деятельность в соответствии с положением, законодательством РФ.

Все обучающиеся, в том числе инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья, работники школы имеют возможность питаться, приобретая за собственные средства горячие обеды. В столовой созданы условия для питания детей-инвалидов и лиц с ОВЗ, столовая располагается на первом этаже школы, что позволяет детям данной категории беспрепятственно посещать помещение для приёма пищи.